



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник

31 марта 2020 года

•
№ 27
(10422)

•
Выходит во вторник,
субботу

•
Цена 11 руб. 96 коп.

ЗАБОТУ И ВНИМАНИЕ - СТАРШЕМУ ПОКОЛЕНИЮ!

Жители Абатского района старше 65 лет должны соблюдать домашний режим, потому что возраст - один из главных факторов, влияющих на тяжесть состояния и смертность при заболевании новой коронавирусной инфекцией.



Дорогие абатчане!

11 марта Всемирная организация здравоохранения объявила пандемию коронавируса. Темпы его распространения в странах Европы колоссальны. На территории Тюменской области на текущий момент у двух человек подтверждён анализ на коронавирус. Избежать заражения и эпидемии можно лишь в случае соблюдения осторожности.

В Абатском районе активно ведётся информационно-просветительская работа среди населения. Если вы вернулись из-за границы, обязательно соблюдайте режим самоизоляции. Молодое поколение чаще всего болеет бессимптомно, но может являться носителем вируса. Осложнения болезни чаще наступают у людей старшего возраста, людей с хроническими заболеваниями, в связи с этим, согласно постановлению губернатора Тюменской области А. Моора, призываем всех пожилых односельчан старше 65 лет соблюдать режим самоизоляции, реже ходить в магазины, не посещать торговые центры и общественные места, ограничить поездки на общественном транспорте. Федеральная автомобильная дорога Тюмень - Омск, проходящая по территории Абатского района, на данный момент может являться возможным транзитом распространения инфекции. В связи с этим в целях собственной безопасности просим соблюдать

масочный режим. Только так мы сможем обезопасить себя, своих близких и родных. Так как ответственность за жизнь и безопасность детей несут родители, к ним особое обращение в период ограничительных мероприятий и работы общеобразовательных учреждений района в дистанционном режиме: ограничьте общение детей в больших компаниях и усильте родительский контроль как в дневное, так и вечернее время. Не покидайте населённый пункт, не выезжайте за пределы Абатского муниципального района.

Просим каждого жителя нашего района помочь, в случае необходимости, своим пожилым родным и близким в возрасте старше 65 лет, и тем, у кого есть хронические заболевания. Никто в Абатском районе не останется без внимания. На базе МАУ «КЦСОН «Милосердие» Абатского района» организованы штаб волонтеров и диспетчерская служба, осуществляющая приём телефонных звонков от населения по вопросам доставки гражданам на дом продуктов питания, предметов первой необходимости, лекарственных препаратов. Звонки принимаются по телефону 52-0-65 с 8.00 до 19.00. Волонтеры и социальные работники помогут каждому одиноко проживающему пожилому человеку.

Мы все должны соблюдать меры индивидуальной защиты, правила гигиены, заботиться о безопасности своей семьи и выполнять ре-



комендации медицинских работников, проводить дополнительные обработки помещений дезинфицирующими средствами, проветривание. Дорогие абатчане, мы заботимся в первую очередь о вашем здоровье, если каждый из нас ответственно подойдет ко всем предписаниям, тогда мы сможем прорваться через эпидемию коронавируса с наименьшими потерями. Берегите себя, будьте здоровы!

**ИГОРЬ ВАСИЛЬЕВ, глава
Абатского муниципального района**

Вниманию жителей Абатского района!

В соответствии с постановлением Правительства Тюменской области от 17.03.2020 № 120-рп «О введении режима повышенной готовности» с 18 марта 2020 года в Тюменской области введён режим повышенной готовности. Во время ограничительных мероприятий по коронавирусной инфекции социальные работники и волонтеры заботятся об одиноких пожилых людях и инвалидах.

В Абатском муниципальном районе по вопросам доставки гражданам на дом продуктов питания, предметов первой необходимости, лекарственных препаратов консультируют специалисты диспетчерской службы при МАУ «КЦСОН «Милосердие» Абатского района» по телефону 52-0-65, звонки принимаются с 8 до 19 часов.

Уважаемые жители Абатского района!

С целью профилактики распространения новой коронавирусной инфекции просим вас соблюдать масочный режим, выходя на улицу, в том числе во время выноса твердых коммунальных отходов.

**Администрация Абатского
муниципального района**

Владимир Путин: все меры, которые принимаются и будут приняты, сработают, дадут результат, если мы проявим сплочённость, если будем действовать вместе. Нужно помнить о своей личной ответственности за тех, кто живёт рядом, нуждается в помощи и поддержке. В такой солидарности и заключается сила общества, эффективность нашего ответа на вызов, с которым мы столкнулись.

Дорогие земляки!

Хочу проинформировать вас о том, что делается в Тюменской области для того, чтобы предотвратить распространение новой коронавирусной инфекции. На текущий момент у нас только два человека, у которых лабораторно подтверждён анализ на этот вирус.

Кто-то, возможно, скажет, что это мало и совсем нет повода для беспокойства. Но более 11 тысяч наших земляков за последние две недели вернулись в Тюменскую область из-за границы и продолжают возвращаться. Мы берём у них анализы, выдаём предписание о соблюдении режима самоизоляции. Но давайте будем честными: большинство из вернувшихся безответственно относятся к соблюдению режима самоизоляции. Они по-прежнему посещают общественные места, а те, кто формально находится дома, встречаются там со своими друзьями и знакомыми.

Конечно, молодые и здоровые люди могут переболеть бессимптомно и даже не почувствовать этого. Но они являются носителями вируса и могут заразить окружающих. Поверьте, пройдёт совсем немного времени, когда новый коронавирус доберётся до людей группы риска – пожилых людей с хроническими заболеваниями. У них он может протекать в очень тяжелой форме. Посмотрите, что происходит в Европе – в Италии. Для того, чтобы спасти жизни людей, стране потребовалась гуманитарная помощь других государств. Считаю, что самым эффективным способом снизить риски заражения пожилых людей, страдающих хроническими заболеваниями, – это их самоизоляция, минимизация любых контактов.

Сегодня мной подписано постановление, в соответствии с которым с 28 марта по 10 апреля для всех лиц старше 65 лет, а также лиц, имеющих хронические заболевания, список которых определён в документе, вводится режим самоизоляции. Я прекрасно понимаю, что находиться две недели у себя в квартире, в самоизоляции, очень трудно психологически. Но это самая эффективная, необходимая, а главное – временная мера.

Обращаюсь ко всем землякам, у кого есть родные и близкие в возрасте старше 65 лет или у кого есть хронические заболевания: давайте все вместе проявим гражданскую солидарность и в эту трудную минуту станем волонтерами и поможем пожилым людям в доставке продуктов, необходимых лекарств, будем чаще звонить им и общаться. Об одиноких позаботятся волонтеры. В каждом муниципальном образовании при центрах социальной защиты созданы волонтерские отряды, в каждом муниципальном образовании работают телефоны горячей линии. Волонтеры и социальные работники помогут вам.

Понимаю, что в связи с самоизоляцией могут возникнуть и дополнительные расходы, поэтому принято решение о единовременной выплате в размере двух тысяч рублей каждому человеку старше 65 лет или имеющему хронические заболевания.

У нас объективно нет возможности проконтролировать каждого, соблюдает ли он режим самоизоляции, поэтому надеюсь на пожилых людей, как на наиболее ответственных и дисциплинированных, на то, что они своим поведением покажут пример всем остальным. При этом у нас есть некоторые инструменты контроля. Я имею в виду транспортные карты, которые есть у большинства людей пожилого возраста. Если увидим, что люди пользуются транспортными картами, тем самым нарушая режим самоизоляции, примем решение заблокировать их.

Дорогие земляки, все принимаемые меры продиктованы только одним – заботой о вашем здоровье, в первую очередь людей старшего поколения. Все мы любим наших мам и пап, бабушек и дедушек, и только все вместе, помогая друг другу, соблюдая все предписания, сможем защититься от новой коронавирусной инфекции.

Будьте здоровы, берегите друг друга!

АЛЕКСАНДР МООР, губернатор Тюменской области

Кому положена соцвыплата в 2 тысячи рублей и как её получить?

От жителей поступает большое количество вопросов о дополнительной социальной выплате пенсионерам и людям с хроническими заболеваниями из утвержденного перечня.

В первую очередь скажем: вам нет необходимости собирать какие-то документы и подтверждать свои диагнозы. Департамент здравоохранения подготовит списки всех пациентов с заболеваниями из перечня. Выплата будет производиться департаментом социального развития автоматически.

Перечень заболеваний:

- инсулинозависимый сахарный диабет;
- хронический бронхит (астматический (обструктивный), эмфизематозный, с закупоркой дыхательных путей, эмфиземой);
- обструктивные астма, бронхит, трахеобронхит;
- астма;
- бронхиолэкстазы;
- болезни системы кровообращения: другая вторичная лёгочная гипертензия, другие уточнённые формы лёгочно-сердечной недостаточности, лёгочно-сердечная недостаточность

неуточнённая;

- наличие трансплантированных органов и тканей (орган или ткань, замещённые гетеро- или гомотрансплантатом);

- хроническая болезнь почек (хроническая почечная недостаточность 3-5 стадии);

- злокачественные новообразования любой локализации, в том числе самостоятельных множественных локализаций;

- острые лейкозы, высокозлокачественные лимфомы, рецидивы и резистентные формы других лимфопролиферативных заболеваний, хронический миелолейкоз в фазах хронической акселерации и бластного криза, первичные хронические лейкозы и лимфомы.

Ольга Кузнецовских, заместитель губернатора Тюменской области: «В беззаявительном порядке все люди, попавшие в группу, которым положена выплата в две тысячи рублей, будут получать их в даты, когда они получают пенсию. С 3 апреля начнём выдавать, если пенсию приносят на дом – эти средства также присутствуют у вас на дому».

ТОП 10 занятий дома



1. УДЕЛИТЕ ВРЕМЯ СЕБЕ

Релакс в виде приёма ванны с ароматическими маслами, время с душистым чаем – роскошь, которую предоставляет нам сложившаяся ситуация.

2. ВРЕМЯ ВКУСНОСТЕЙ

Приготовьте вкусняшки. Выберите те, на приготовление которых требуется много времени. Подключите домашних помощников, а потом дружно улетайте их.

3. ПОСМОТРИТЕ ФИЛЬМЫ

Это время, когда никто не упрекает вас в безделье. Смотрите сколько угодно, особенно удобно смотреть сериалы.

4. ПРОВЕДИТЕ ТОТАЛЬНУЮ РЕВИЗИЮ И НАВЕДИТЕ ПОРЯДОК В ДОМЕ

Именно сейчас наступило то время, когда можно и нужно разгрести,

убрать то, что всегда откладывалось на потом. Можно отмыть всё, что только можно. Плюс – идеальная стерильность и, конечно же, приятное проживание в чистоте.

5. ПРОЧТИТЕ КНИГУ

Отговорка: «У меня на это нет времени» в этот раз не сработает. У вас уйма времени – читайте в удовольствие.

6. ЗАЙМИТЕСЬ СПОРТОМ

Да-да, прямо в домашних условиях, можно прямо в пижаме. Если одному скучно, присоединяйтесь к нашим блогерам, благо многие сейчас запустили совместное занятие спортом вместе с подписчиками. Находясь дома, в режиме онлайн вы сможете вместе с сотнями самоизолированных улучшить свои физические данные.

7. ВРЕМЯ УЧИТЬСЯ

Идеально, если вы всегда хотели

заниматься изучением иностранного языка или освоить новое направление в деятельности, но из-за основной работы не хватало времени. Сейчас это время настало. Вперёд!

8. ТАНЦУЙТЕ

Включите любимую музыку и танцуйте так, словно вас никто не видит.

9. НОВЫЕ ЗНАКОМСТВА

Да, в самоизоляции есть общение, зачастую больше, чем в обычное время. Ведь цифровые технологии дают возможность разговаривать, видеть множество людей из разных уголков нашей планеты. Стоит только выйти в соцсети и заявить о себе.

10. ОБЩЕНИЕ С ЛЮБИМЫМИ

Жизнь даёт возможность проводить время со своей семьёй и близкими. Время, проведённое вместе с любимыми, – бесценно.

Помните, чем бы вы не занимались на карантине, какое занятие бы не выбрали, главное делать это с вдохновением (даже драить унитаз) и помнить, что карантин имеет свойство заканчиваться, и будем надеяться, уже в скором времени мы все вернёмся к своему привычному образу жизни.

Берегите себя и будьте здоровы!

Находящимся на карантине Фонд социального страхования выдаст больничные дистанционно

Оформить больничный после возвращения из стран, где зарегистрированы случаи заболевания коронавирусом, можно будет дистанционно. Достаточно подать заявление на сайте Фонда социального страхования и представить фото документов, подтверждающих выезд. Заявление на оформление больничного можно подать как на себя, так и на совместно проживающих работающих граждан. Новый порядок действует с 20 марта. Соответствующее постановление принято Правительством Российской Федерации, сообщил министр труда и социальной защиты Антон Котяков.

Больничный, выданный в связи с карантином, будет оплачиваться частями. Вопреки стандартной практике, когда гражданин получает оплату после закрытия больничного, первая выплата поступит после 7 календарных (5 рабочих) дней нахождения на больничном, а вторая – после закрытия листка нетрудоспособности.

«Впервые реализована возможность получить больничный дистанционно. Минтруд совместно с Фондом социального страхования запускает механизм, который даст находящимся на карантине гражданам возможность удобно оформить больничный, а тем, кто посещает медицинские учреждения, – избежать контактов с потенциальными носителями вируса», – отметил Антон Котяков.

Новый порядок удобнее и для работодателя. Больничный лист по карантину сразу будет оплачиваться из средств Фонда социального страхования, то есть предприятию не придётся даже на короткое время отвлекать собственные оборотные средства.

Напомним, электронный листок нетрудоспособности имеет такую же юридическую силу и функции, что и бумажный аналог.

Цифры и факты

По данным управления Роспотребнадзора на 29 марта, за последние сутки в России зарегистрировано 270 подтверждённых случаев коронавирусной инфекции COVID-19 в 26 регионах.

Распределение по субъектам: Москва – 197, Московская область – 27, Санкт-Петербург, Пензенская область – по 5, Республика Коми, Чеченская Республика – по 4, Челябинская, Омская области – по 3, Ленинградская, Мурманская, Новгородская области, Хабаровский край – по 2, Белгородская, Липецкая, Рязанская, Ярославская, Тюменская, Иркутская, Новосибирская, Томская, Амурская, Кировская области – по 1, Республики Башкортостан, Мордовия, Саха (Якутия) – по 1, Ханты-Мансийский АО – 1.

По данным эпидемиологического расследования установлено, что граждане посещали страны, неблагополучные по коронавирусной инфекции, в последние две недели. Все госпитализированные находятся в инфекционных боксах. Результаты подтверждены в установленном порядке.

Определён круг лиц, с которыми они контактировали. Ведётся работа по помещению контактных лиц под медицинское наблюдение. Проводится их лабораторное обследование.

Всего в России на 29 марта зарегистрировано 1534 случая коронавирусной инфекции. За весь период выписано по выздоровлению 64 человека.

Ситуация находится на контроле Оперативного штаба по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции на территории Российской Федерации.

Не допустим пожара в лесу!

Департамент лесного комплекса Тюменской области предупреждает о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности на природных территориях.

Основная причина лесных пожаров - несанкционированные выжигания сухой травы на полях, придорожных территориях, дачных участках и других землях.

Для снижения рисков возникновения рукотворных природных пожаров, в том числе из-за палов сухой травы, во всех регионах России проводится очередная федеральная информационная противопожарная кампания «Останови огонь!».

Кампания проходит третий год подряд, её инициатором выступает Общество добровольных лесных пожарных. Проект также поддержали Федеральное агентство лесного хозяйства, ФБУ «Авиалесоохрана», МЧС России, Агентство стратегических инициатив, ряд общественных организаций.

Несанкционированные выжигания сухой растительности на полях, придорожных территориях, дачных участках и других землях являются основной причиной лесных по-

жаров, а в весенний период - единственной причиной возгорания лесных массивов. В апреле и мае отсутствует грозовая активность, лес горит вследствие нарушений правил пожарной безопасности местным населением, а в ряде случаев - из-за умышленных поджогов.

В связи с предстоящим дачным сезоном и выездом граждан на природу департамент лесного комплекса Тюменской области напоминает о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности в лесах и на прилегающих к лесу территориях. Сухую прошлогоднюю траву рекомендуется косить, листву сжигать только в специально отведённом месте вдали от леса, не оставлять без присмотра костры, не бросать непотушенные сигареты и спички. В условиях устойчивой сухой и ветреной погоды или при штормовом предупреждении не рекомендуется проводить пожароопасные работы.

Согласно постановлению Правительства от 10 ноября 2015 г. № 1213, запрещается выжигание сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков на землях сельскохозяйственного назначе-

ния и землях запаса, разведение костров на полях, а также в границах полос отвода и придорожных полосах автомобильных дорог, в границах полос отвода и охранных зонах железных дорог, путепроводов и продуктопроводов.

В случае обнаружения природного пожара необходимо немедленно сообщить о нём по телефонам: 8-800-100-94-00 или по короткому номеру 112.

Справка

В прошлом году первый лесной пожар на территории Тюменской области был зафиксирован 13 апреля, 19 апреля в регионе был объявлен пожароопасный сезон, 26 апреля - особый противопожарный режим, запрещающий посещение лесов. Всего в 2019 году ликвидировано 119 лесных пожаров на площади 2491 гектар, из них 72 лесных пожара возникло по вине местного населения, 38 - вследствие перехода огня с земель иных категорий, и только девять - вследствие природных факторов.

Подготовила
ЮЛИЯ ЛЕОНТЬЕВА

Поздравляем

дорогую **Надежду Александровну Семёнову** с юбилейным днём рождения!

Не сноха ты – просто дочка!
Лучше всех, добрее всех,
Повезло с тобой нам очень,
Будь же счастлива весь век!
Пусть исполнятся желанья,
Воплотятся все мечты,
И предметом обожанья
В милом доме будешь ты!

Свекровь

Надежду Александровну Семёнову с юбилеем!

Не спрашивают, сколько лет
у женщины,
Она всегда красива, молода,
Хоть сединой с морщинками
отмечены
Так незаметно пролетевшие
года,
Всё было в них – застой
и перемены,
А ты живёшь – характером
светла,
Пережила невзгоды,
перемены,
Двоих детей на ноги подняла!
Что ж пожелать ещё?

От всей души, от нас –
Живи, работай, не болей,
Чтоб встретить сотый юбилей!

**Одноклассники –
выпуск 1977 года**

дорогую дочь **Ирину Александровну Суворову** с днём рождения!

В роддоме лежит на подушке
комочек,
Знакомится глазками с жизнью
земною,
А счастливая мама хохочет:
Ну вылитая бабушка Зоя!
Годы промчались, как талые
воды,
Ирине уже 38!
Счастья, здоровья тебе
да хорошей погоды,
Мы у весны чистого неба
попросим!
Мама



Сдаётся квартира, т.: 8-950-495-80-81.

Магнит-косметик

Только 1 день, 3 апреля, – День красоты! Скидка 25 % на косметику, парфюмерию, крема и бижутерию.

ПОКУПАЮТ

автомобиль дорого, расчёт на месте, т.: 8-929-262-28-50.

картофель, т.: 8-919-354-36-59, 8-932-018-92-58.

КРС, молодняк (6 мес.), баранов, т.: 8-922-043-76-95, 8-952-348-06-06.

КРС, баранов ж/в, на доращивание и на мясо, т.: 8-902-622-22-18.

ПРОДАЮТ

3-комн. квартиру в 2-кварт. доме в Черёмушках, т.: 8-919-926-63-41.

2-комн. квартиру, т.: 8-950-485-26-09.

1-комн. квартиру в новом доме, т.: 8-922-003-73-54.

4-комн. квартиру 87 кв. м в 2-кварт. доме по ул. Маслозаводской, 29-2, т.: 42-5-02, 8-902-624-73-32.

1-комн. квартиру 30 кв. м в центре срочно, т.: 8-926-812-46-97.

2-комн. благ. квартиру 43,8 кв. м, т.: 8-919-926-38-96.

2-комн. благ. квартиру в с. Ощепково, подходит под программы, т.: 8-950-489-27-19.

ГАЗ-66 дизель – 80 тыс. руб., ГАЗ-3307 бензель – 75 тыс. руб., дрова, пенсионерам и инвалидам скидка, т.: 8-982-776-07-17.

детскую кроватку, ванночку

детскую, вещи на девочку от 3 до 13 лет, всё в отл. сост., т.: 8-996-321-85-89.

коробку передач к/м ВАЗ-2110, резину летнюю R-13, литые диски, т.: 8-908-876-34-92.

швейную машинку ножи., телевизоры «Рубин» и «Акай», т.: 8-919-946-48-55.

песок – 400 руб./т, щебень – 2000 руб./т, песок омский крупнозернистый – 1500 руб./т, доставка по с. Абатское бесплатная, т.: 8-952-677-79-62.

дрова, т.: 8-922-483-02-48.

срезку, пиломатериал, т.: 8-902-815-85-65.

ЗЦМ тюкалинский 16 %, 1500 руб., т.: 8-929-268-12-74.

картофель на еду и семена, цена 60 руб./ведро, чеснок яровой на семена, мёд, пчелосемья, обр.: ул. Комплексная, 2-1, т.: 8-992-303-88-41.

нетель стельную, т.: 8-992-306-88-58.

свинину, поросят 1,5 мес., т.: 8-952-672-18-51.

поросят, т.: 8-922-266-53-25.

БЛАГОДАРЯТ

Выражаем сердечную благодарность коллегам по работе, родным, друзьям, одноклассникам, соседям, знакомым, всем, кто поддержал нас в трудную минуту, оказал моральную и материальную помощь и поддержку, разделил с нами горе и пришёл проводить в последний путь нашего любимого мужа, папу, внука Ложкина Евгения Владимировича.

Родные

Обменяю дом 8х9 по ул. Луговой, 41 на 1-комн. благ. квартиру без доплаты, т.: 8-908-867-10-50.

Требуется водитель на ассенизаторскую машину в г. Тюмени. з/п от 30 тыс. руб., работа вахтой 15/15, жильё предоставляется, т.: 8-952-343-15-07 (Валерий).

В г. Екатеринбург для работы в торговых сетях и ресторанах требуются уборщицы, мойщицы посуды, з/п от 27 тыс. руб. в месяц. График работы 30/15, официальное трудоустройство, соцпакет. На время работы предоставляется общежитие и питание бесплатное. Аванс через 10 дней. Приезжающих в первый раз встречаем на вокзалах, т.: 8 (343) 269-12-97, 8-908-924-73-41.

Парикмахерская «Кокетка» работает по новому адресу: ул. Ленина, 43б (кафе «Мельница»). Пенсионерам скидка!

ТАКСИ «ДРАЙВ», грузоперевозки, т.: 8-929-265-00-33.

ВНИМАНИЕ!
ТАКСИ ХОВАНОВСКОЕ!
АБАТСКОЕ – ТЮМЕНЬ – АБАТСКОЕ
Из Абатского в 2.00., в 9.00, в 13.30 и в 16.30.
Из Тюмени в 10.00, в 14.30, в 16.30 и в 19.30.
КАЖДЫЙ ПАССАЖИР ЗАСТРАХОВАН!
Заявки по т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36.

ИП Синельников
Ремонт холодильников, стиральных машин, т.: 8-922-009-19-59, 8-908-866-72-92.

Двери деревянные входные, межкомнатные, т.: 8-922-488-42-33, 8-902-815-80-55.

Распродажа столярных станков, балясин, т.: 8-905-821-20-47.

Пиломатериал, доска обрезная и не обрезная (осина, сосна), т.: 8-922-488-42-33, 8-902-815-80-55.

Автозапчасти в наличии и под заказ, аксессуары на любое авто. Магазин «Автомакс» (MOTUL), ул. Зелёная, 38.

ЛИСТОГИБОЧНЫЕ РАБОТЫ, детали не царапает, обр.: ул. Западный проезд, 32, т.: 8-982-784-10-38.

Листогибочные работы, т.: 8-950-488-31-66.

Всё для бани (срубы, двери, окна, полки, лавки, столы, евровагонка, плинтуса), т.: 8-922-488-42-33, 8-902-815-80-55.

ОСАГО недорого, возврат скидки, обр.: м-н «Автомаг», 2 этаж, т.: 8-919-932-19-90, 8-908-870-88-78.

Автомойка (ул. Кирова, 15/5) работает с 8 до 22 часов без перерыва и выходных, т.: 8-912-994-61-58.

Грузоперевозки на а/м «Газель», т.: 8-922-268-96-94.

Тёплые Окна Плюс

ДВЕРИ входные, ОКНА пластиковые, ВОРОТА секционные, РОЛЬСТАВНИ, ЖАЛЮЗИ

БЕСПЛАТНЫЕ ЗАМЕРЫ, ДОСТАВКА РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА без%

г. Ишим ул. Республики 99* (2 этаж) 8(34551)58-999, 8-904-889-0073

Монтаж отопления, водопровода, канализации, установка газовых котлов, т.: 8-902-815-81-25.

ЁМКОСТИ под канализацию, ЖБИ-кольца, т.: 8-982-918-39-26.

Принимаем заявки на суточные цыплят: бройлеры, несушки, гусята, утята, индюшата, петушки простые, корм, т.: 42-1-30, 8-982-928-26-59, 8-904-889-02-66.

Каждое воскресенье с 10.00 до 12.00, каждый четверг с 14.00 до 15.00 на рынке с. Абатское, в с. Быструха с 12.00 до 13.00, каждый четверг в с. Банниково с 13.00 до 13.30 состоится продажа кур-несушек по 150 рублей, кур-молодок, кур-доминантов, т.: 8-922-041-41-83.

4 апреля на рынке с 11 до 12 часов состоится продажа кур-несушек и петухов: 1 год – 150 руб., 8 мес. – 200 руб., 4,5 мес. – 320 руб., т.: 8-908-807-30-91.

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Адрес редакции:
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 2966. Заказ № 71.
Подписной индекс 54330.



Телефоны: 8 (34556)
гл. редактор - 41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы - 41-6-70, отдел местного самоуправления - 41-9-40, отдел писем, сельхозотдел - 41-1-13, бухгалтерия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27.
SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. ПИ № ТУ72-01411 от 22 декабря 2016 г.

Главный редактор: В.В. Барыкин.
Компьютерный набор: Ю.Ю. Леонтьева.
Компьютерная вёрстка: Е.С. Беспозванных.
Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов.
Фактически газета подписана: 30 марта в 13 часов.